ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ
 
	 1. Фантастическое существо, обитающее в неодушевленных предметах, в которое верили древние люди:
A) Оборотень.
B) Дух.
C) Душа.
D) Идол.
E) Колдун. 

	 2. Греки вели свое летоисчисление от 776 г. до н.э., т.е. от начала:
A) Образования полисов.
B) Борьбы с персами.
C) Основания Микен.
D) Троянской войны.
E) Первых Олимпийских игр. 

	 3. Ученые эпохи Возрождения отличались:
A) Подчинением авторитетам.
B) Опорой на схоластические теории.
C) Универсальностью, разносторонностью, смелостью.
D) Приверженностью церковным догмам.
E) Сотрудничеством с церковью. 

	 4. Первое крупное поражение фашистов под Москвой привело к:
A) Крушению наступательной стратегии вермахта.
B) Началу партизанского движения.
C) Созданию Антигитлеровской коалиции.
D) Окончательному переходу стратегической инициативы к СССР.
E) Срыву плана « молниеносной войны». 

	 5. Черта социальной ситуации в СССР в 1990-1991г.:
A) Улучшение снабжения населения.
B) Нормированное распределение продуктов.
C)  Масштабное строительство жилья.
D) Требования граждан прекратить перестройку.
E) Снижение политической активности граждан. 

	 6. Первый солнечный календарь возник в:
A) Египте.
B) Китае.
C) Индии.
D) Греции.
E) Вавилонии. 

	 7. Поднял восстание против мидийского царя и, разгромив его, стал владыкой обширного государства:
A) Дарий около 601 г. до н. э. 
B) Валтасар около 538 г. до н. э.
C) Камбиз около 500г. до н. э.
D) Кир около 550 г. до н. э.
E) Крёз около 550 г. до н. э. 

	 8. По добыче угля Россия на рубеже XIX-XX вв. вышла в мире на:
A) 2 место.
B) 3 место.
C) 4 место.
D) 5 место.
E) 1 место. 

	 9. Либерально-реформистское течение национально-освободительного движения в восточных странах отрицало путь:
A) Модернизации традиционного общества.
B) Умеренного реформизма.
C) Вооружённой борьбы.
D) Создания системы просвещения с учётом европейского опыта.
E) Содействия реформам со стороны европейских держав. 

	10. Открытие радиоактивности принадлежит:
A) М. Планку.
B) В. Рентгену.
C) М. и Ж. Кюри.
D) Н. Бору.
E) Э. Резерфорду. 

	11. Результат Кемалийской Турецкой революции 1918-1923г.г.:
A) Установление халифата;
B) Светский характер государства;
C) Введение шариата;
D) Отказ от капиталистического пути развития;
E) Ужесточение власти; 

	12. Решающую роль в победе над Германией, Японией и их союзниками в 1945 г. сыграли войска
A) ООН
B) Франции
C) Великобритании
D) СССР
E) США

	13. Всеобщая декларация прав человека была принята в :
A) 1948 году.
B) 1949 году.
C) 1947 году.
D) 1946 году.
E) 1945 году. 

	14. “Холодная война” охватила период:
A) 90-ые годы XX века.
B) 40-80-ые годы XX века.
C) 20-30-ые годы XX века.
D) 30-40-ые годы XX века.
E) Начало XX века. 

	15. В Пунической войне Рим воевал с:
A) Египтом.
B) Испанией.
C) Сирией.
D) Карфагеном.
E) Грецией. 

	16. В XI в. Византия полностью подчинила Болгарию на период более, чем в:
A) Четыре столетия.
B) Столетие.
C) Два столетия.
D) Полтора столетия.
E) Три столетия. 

	17. Итальянский город, который в XIII-XV веках был морской торговой державой.
A) Рим.
B) Капуя.
C) Милан.
D) Венеция.
E) Генуя. 

	18. Португальцы вытеснили с побережья Индийского океана в XV в.
A) Англию
B) Францию
C) Италию
D) Арабский халифат
E) Испанию

	19. Власть во Франции перешла от феодальной аристократии к верхушке буржуазии – банкирам, промышленникам, в правление:
A) КарлаX.
B) Людовика XVI.
C) Людовика XVIII.
D) Наполеона II.
E) Луи Филиппа. 

	20. В 1825 году первый экономический кризис был в
A) Италии
B) Англии
C) Германии
D) Франции
E) США
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